

Mladinski odsek PD Ljubljana Matica, predstavljajo svoje delovanje v obliki kratkih prispevkov, PD Pošte in Telekom Ljubljana predstavlja Pot slovenskih legend (PSL) in Poštarske jamarske poti (PJP), PD Šmarna Gora tabor v vasi Sele Šajda na Koroškem ipd. Bilten je dobrodošel vir numeričnih podatkov (različni sezname), s pregledom aktivnosti članic MDO pa lahko pripomore tudi k njihovemu medsebojnemu spoznavanju. Več na spletni strani MDO PD Ljubljane: [www.mdo-ljubljana.net](http://www.mdo-ljubljana.net).

Irena Mušič

## Markacisti na Golteh in na Jančah

V maju (21. 5.) se je končal tečaj markacistov v Mozirski koči na Golteh. V dveletnem obdobju so končali pripravništvo in s tem izpolnili pogoje za naziv markacista PZS. Opravilo so še ta dan določena dela na planinskih poteh. Značke jim je podelil načelnik KPP UO PZS Tone Tomše (od št. 862 do št. 885). Novi markacisti PZS so postali: Vinko Martinovič, PD Šoštanj; Ivan Drozg, Cvetko in Gregor Mlakar, PD Pristava; Jože Orož, Martin Pšeničnik in Črtomir Koren, PD Slovenske Konjice; Boltežar Orličnik, PD Dobrna; Zvonko Posilovič in Boris Kotnik, PD Zreče; Slavko Kumprej in Matija Nerad, PD Ljubno; Martina Sedovšek in Brane Fakin, PD Grmada; Peter Marko, PD Tabor; Jožef in Janez Semprimožnik, PD Vransko; Alajš Kitak, PD Sloga Rogatec; Zlatko Lešek in Zdrvako Rajgl, PD Železničar; Silvo Stermšek, PD Loče; Franc Polanšek, PD Mozirje; Franc Kmetec in Franci Korošec, PD Vitanje. V maju je bil izveden še tečaj za markaciste na Jančah. Prijavljenih je bilo 29 kandidatov, udeležilo pa se ga je le 22 tečajnikov iz 13 planinskih društev, ki so bila zelo razpršena po krajih. Prvi del tečaja je bil

13.–14. in drugi 27.–28. maja. Vsi so ga uspešno opravili in dosegli 96-odstoten uspeh. Polovica tečajnikov je pravilno odgovorila na vsa vprašanja. Tečaj je vodil mag. Uroš Vidovič ob sodelovanju inštruktorjev markacistov Stanka Gašpariča, Boža Jordana in Florjana Nunčiča. Zadnji konec tedna sta bila navzoča še Gorazd Hace in Tone Tomše, načelnik KPP. Za priprave, namestitvev in prehrano je vzorno poskrbel Aleš Mohar. Vsem pripravnikom želimo veliko uspeha pri delu na planinskih poteh in da bi uspešno opravili obvezno pripravništvo. Na svidenje čez dve leti

na obveznem petem dnevu tečaja s slovesno podelitvijo izkaznic in značk markacistov PZS!

Božo Jordan

## Petindvajset let planinskega doma

V soboto, 3. junija 2006, je planinsko društvo HPD Dugi vrh iz Varaždina organiziralo slovesnost ob 25-letnici planinskega doma na Dugem vrhu v bližini Varaždina, ki je nastal v podarjenem železniškem tovornem vagonu. Kot gostje so prišli predstavniki

### IN MEMORIAM

#### Marjan Šavelj

Tiho je odšel še eden izmed veteranov slovenskega alpinizma. V izolski bolnišnici je 23. 1. 2006 v osemindesetletnem letu starosti umrl Marjan Šavelj. Le nekaj dni prej, ob mojem zadnjem obisku, je bil lep sončen dan. Skozi okno njegove sobe so se videli obilno zasneženi vrhovi Kanina in Krna ter drugih gora v nepretrgani verigi, ki je segala do Triglava in navzdol v italijanske Alpe in Dolomite. Že sedemnajstleten je odšel v partizane. Po koncu vojne je dokončal šolanje na gimnaziji in nadaljeval študij na fakulteti za gozdarstvo v Zagrebu. Leta 1946 se je pridružil alpinistom PD Ljubljana, leta 1948 pa je bil med soustanovitelji novega PD Univerza v Ljubljani. V skupini mladih ljubljanskih alpinistov je bil med najbolj aktivnimi. V Kamniško-Savinjskih in Julijskih Alpah je opravil številne vzpone v zimskem in letnem času. Med njimi so še posebno pomembni prvenstveni zimski vzpon po Dibonovi smeri v Špiku in nova plezalna smer v severni triglavski steni, oba iz leta 1947, ter



prva ponovitev Comicijeve smeri v severovzhodnem razu Jalovca leta 1948. Po diplomi so ga službene obveznosti zanesle na Primorsko. V Postojni je več let učil mlade gozdarje in skrbel za gozdove na Tolminskem. Po poškodbi kolena je moral alpinizem opustiti. Ostal pa je povezan z naravo in je aktivno sodeloval v družbenem življenju v Kopru, v katerega se je tačas preselil. Starih gorskih prijateljev ni pozabil. Redno se je udeleževal vsakoletnih srečanj alpinistov veteranov. Žal se jih ne bo več.

Sandi Blažina